
Σεπτέμβριος 2022

Πιστεύουμε στη δύναμη του Κινηματογράφου.
Πιστεύουμε στη δύναμη της σκοτεινής αίθουσας, στη συγκέντρωση μαζί με πολλούς άλλους για να 
μοιραζόμαστε την εμπειρία.
Σε αυτή τη δυνατή υπόθεση που λέγεται Κινηματογράφος, αισθανόμασε και εμείς δυνατοί, γιατί η 
Κινηματογραφική Λέσχη Πάτρας λειτουργεί επί 44 συναπτά έτη, χωρίς καμμία διακοπή μέχρι και 
την τελευταία ταινία που προγραμμάτισε. Χρειάστηκε να κλείσουν τα πάντα λόγω κορονοϊού, για να 
σταματήσει και η λέσχη τις προβολές της, την κινηματογραφική περίοδο 2020-2021.  Κάτι που δεν 
προβλέπεται να επαναληφθεί.

Σας καλούμε λοιπόν κάθε Δευτέρα στη VesoMare να απολαύσουμε την αγαπημένη ψυχαγωγία 
με εξαιρετικές ανθρώπινες ιστορίες. Δεν θα πάψουμε να προσέχουμε αλλά δεν θα πάψουμε και 
να υπάρχουμε μαζί με άλλους.  Είμαστε αισιόδοξοι γιατί πιστεύουμε ότι όλα θα πάνε καλά και 
ειδικά στον κινηματογράφο, τα πράγματα θα είναι καλύτερα.  Γιατί ο κινηματογράφος είναι η πιο 
απλή, ευρεία, λαϊκή αλλά συγχρόνως ποιοτική διασκέδαση και διέξοδος. Και έτσι πρέπει να είναι, 
έτσι τη θέλουμε και εμείς να είναι.  Να αφορά πολλούς και να προσέρχονται σίγουροι ότι δεν 
θα σπαταλήσουν το χρόνο τους ή τα χρήματά τους.  Για τον ίδιο λόγο κρατάμε και τις τιμές μας 
χαμηλά και στο ίδιο ύψος για σειρά ετών, παρόλες τις οικονομικές δυσκολίες που αντιμετωπίσαμε 
τελευταία, λόγω πανδημίας.

Διαλέξαμε για τον Α! Κύκλο της περιόδου 2022-2023, 13 υπέροχες ταινίες, ενώ οι ταινίες του Β! 
Κύκλου, θα σας ανακοινωθούν στην αρχή του νέου έτους. 

Οι ταινίες του Α! Κύκλου, σχεδόν όλες πολυβραβευμένες σε γνωστά φεστιβάλ, προβάλονται για 
πρώτη φορά στην Πάτρα και είναι σχολαστικά διαλεγμένες με στόχο να αποτελούν κυριολεκτική 
ψυχαγωγία, δηλαδή αγωγή ψυχής.  

Από τις 13 ταινίες του πρώτου κύκλου, οι 10 είναι νέες και οι 3 είναι σπουδαίες κλασικές ταινίες 
που προβάλονται τώρα σε νέες κόπιες. Στο πρόγραμμα περιλαμβάνονται και δύο νέες ελληνικές 
ταινίες, που έχουν τη φρέσκια ματιά μιας νέας προικισμένης ελληνίδας σκηνοθέτιδας.  Έχουν όλες 
πράγματα να μας πουν, να μας προβληματίσουν, να μας δείξουν χωρίς να μας διδάξουν, ή να μας 
διδάξουν έμμεσα, μέσω του αναλογισμού.    

Οι προβολές θα είναι όλες την ίδια ώρα, δηλαδή:

ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ  - ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΛΛΕΙΜΑ

Πρώτη προβολή: Ώρα    19.00
Δεύτερη προβολή: Ώρα    21.30

Καλή χρονιά σε όλους και Καλές Προβολές!

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Κινηματογραφικής Λέσχης Πάτρας


